

Российским экспортёрам нужен мониторинг парниковых газов

Written by Administrator

Monday, 23 November 2020 09:52 -

Подготовка нормативной базы для климатического регулирования находится в высокой степени готовности, и необходимо как можно скорее создать единую систему мониторинга и учёта парниковых газов, чтобы уберечь российских промышленников от необходимости уплачивать Евросоюзу «углеродный налог». Об этом сказал член Комитета Совета Федерации по аграрно-продовольственной политике и природопользованию Геннадий Орденков на «круглом столе» в палате регионов, который прошёл 19 ноября в режиме видеоконференции.

Подробнее: <https://yandex.ru/turbo/pnp.ru/s/politics/rossiyskim-eksportyoram-nuzhen-monitoring-parnikovyykh-gazov-schitaet-ordenov.html>